

本埠新聞

● 黃幻吾畫展改期開
中華名畫家黃幻吾氏，曾遍遊美西
各埠，舉行畫展，宣揚中國文化藝術。
足跡所至，均大受中西人士熱烈歡迎。
日前抵埠，本埠各僑團紛紛開會歡迎，及設筵招待。已

誌前報，聞黃氏畫展，原定本月十五日起舉行，現因該地點要需時佈置，改期於十七日（即星期六）午後一點，乃能開幕。屆時統請各僑團領袖參加及請領事主持禮節。當日起至十點止，為展覽時間，歡迎各界人士參觀，又定每晚八點起至九點，由黃氏當衆揮毫，表演藝術，我僑團懷祖國文化，至時盡往

● 移民副部長昨抵雲
中華會館職員設筵招待，柯京移民委員會礦務副部長勤里西博士，奉公來雲，本埠中華會館常委余勤平、黃文甫、執委梁錦光等，特於昨拾二日正午拾二時，假座竹林園設筵招待，並來請律師馬肥氏、卑詩省零沽商會月刊主筆麥姐核氏與陪，首由黃文甫起立敬動博士一杯，並宣布歡迎意旨，隨關於移民例，有所諮詢，勤博士逐條答復甚詳，內有關於域埠僑商陳鈞梅君來函問及黃文甫君兩點，一、

華人上生在中國結婚生有子女，但其年齡已過拾八歲者，二、華僑以至今年齡已過拾八歲者，能否前來，黃文甫當即將此二點而詢於勤博士，據答稱，此兩問題，在法律上所不許，但因戰爭影響，在情理上有可原，繼而余、梁、馬等亦有所諮詢，勤博士亦均一一答復，席間彼此暢談甚歡，賓主融洽，誠

● 搶人不停車被重罰
天寶街五二九號西人景吸遜二十
七歲，被控駕車危險及撞人之嫌，
停車，昨在警衛被麥堅尼士法官判

罰三百五十元，并不准駕車兩年，

● 搶